

DH20000365c1

FRIDAY, AUGUST 11, 2000

世 界 日 訊

柯林頓宣佈大布助學計畫

降低貸款費用及免除債務

【洛杉磯時報芝加哥十日訊】柯林頓總統十日宣稱現在大學教育比以往更重要，並宣布兩項措施，以讓一般人更負擔得起高等教育，包括降低償還學生貸款的費用，以及為畢業後到低所得社區執教的人免除債務。

柯林頓在此間戴保羅大學說，美國尚待滿足的需求中，最重要的就是協助大家上大學。他說：「我們必須向所有美國人提供機會，包括上大學的機會。」

他說，美國應該訂定目標，確保沒有人因為沒有錢而得不到高等教育，或是中途輟學。

為低所得社區提供師資的計畫，只是落實兩年前通過的法案。根據預定明年七月一日生效的新計畫，在低所得社區學校連續執教五年，就可以免除最高五千元的學生貸款債務。教育部估計，到二〇〇三年，將有兩萬五千名教師總共獲得免除一億兩千兩百萬元貸款債務。

根據第一項計畫，採用直接學生貸款的家長和學生，只要準時繳付最初十二筆貸款償付額，馬上可以拿到相當於貸款額百分之一點五的利息退款。政府估計在下一學年，有一百七十多萬名學生將享受到這種福利。積欠一萬元貸款的人，估計可以拿回一百五十元。

把各項貸款歸併到學生直接貸款計畫的人，利率將降低百分之零點八。貸款一萬元的人，估計可因此省下五百元。預計下一學年將有四十萬名學生把握這種福利。